

【汽车推荐】

四款冬季舒适车型推荐

抗积雪 抗寒冰

寒冬到来，我州大部分地区都十分寒冷，汽车这一金属大件在经过一夜的低温后，车内更是冰冷刺骨，加之此刻暖风也并不马上工作，使得进入车内成为一种煎熬。为此许多汽车厂家推出了例如座椅加热和方向盘加热等舒适性配置，而冬季也是雨雪冰霜频发的季节，搭载四驱系统的车辆对于行驶安全也起到了至关重要的作用。下面就为大家盘点四款适合严寒地区的车型。

奔驰E级
指导价：39.80-79.80万
奔驰E级将LED大灯列为标配，不仅亮度更高照明效果出色，而且这套灯组确实有很高的科技含量，包括主动转向照明等时下高级车上流行的功能。在冬季能见度偏低的条件下，可以让驾驶员获得更多视野。
4MATIC四轮驱动系统也

宝马3系
指导价：28.30-60.78万
宝马xDrive系统是分时四驱，属于比较纯粹的四驱系统，而Quattro或者4MATIC更像是一种品牌，这也比较符合宝马偏向运动的风格。xDrive使用了一套由多片离合器组成的四驱系统，电机通过对离合器片施压或减压，来调整前后轮不同的扭矩分配。优势

是国产E级车上首次出现的装备，毕竟奥迪A6L和宝马5系都提供四驱车型，而奔驰跟进速度也很快，为居住在北方或是追求平稳性的消费者提供了一套较为好用的全时四驱系统。这套4MATIC系统日常前后动力分配为45:55，轮间也具备电子辅助系统，比较注重行驶的稳定性，而E320L和E400L均有四驱车型提供。

就是响应速度非常快，在冬季湿滑的路面上，快速控制住抓地力对于行车安全至关重要。
宝马在冬季舒适性配置上配备了座椅加热功能，但是没有装备方向盘加热，作为一款非常年轻的车型，这点上并没有考虑到北方用户的感受。可能是由于宝马更注重驾驶感受，不想让驾驶员分心吧。

昂科威
指导价：26.99-34.99万
全新昂科威作为别克通用最新车型刚刚上市不久，不仅在外设计上秉承别克全新的家族设计语言，而且配置上领跑同级竞争对手。昂科威在冬季舒适性配置上，在同级SUV中首次配备方向盘加热功能，可谓为消费者带来了不小的惊喜。
冬季车内舒适性配置上，昂科威做到了暖手暖心，可谓领跑同级竞争对手。在冬季安全配置上，其配备了后视镜

加热功能，在雨雪冰霜天气中，一面没有水汽的后视镜对于行车安全十分重要。
昂科威搭载荣膺“2013沃德十佳”的新一代高性能2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机，可输出191kW最大功率和353Nm峰值扭矩。出色的动力参数在湿滑路面上并无意义，不过昂科威搭载智能全路况四驱系统，可以根据需要实时分配前后轮动力，并能实现后轴左右轮扭矩0-100%的连续分配，大幅提升了驾驶操控性和脱困能力。

辉腾
指导价：75.92-188.80万
作为挂大众车标的旗舰车型，辉腾的地位是毋庸置疑的，但它却是该级别车型中最低调的。不过虽然外在并不显山露水，但是在内的豪华科技配置非常丰富，在冬季舒适性配置中，四驱区独立空调是其一大特点，为每一个车内乘客提供了适宜的车内温度。
由于现款辉腾上市已久，方向盘加热功能在当是并不是一种常见配置，并且辉腾方向盘采用桃木材质，在功能上也不适合

配备加热功能，这点上有点可惜，加之桃木相比真皮材质会比较冻手。
现在在国内销售的是辉腾的第二代车型，在设计上比第一代有所进步，更主要的是动力系统用3.0L发动机替代了老款的3.2L发动机，最大功率184kW，最大扭矩310N.m。变速箱依然为6速Tiptronic自动变速箱，变速箱在现在看来并不处于主流水平，但辉腾为托森式差速器的全时四驱系统，在冬季湿滑下的稳定性相比两驱车型更加出色。



泌尿系结石在防治上有哪些误区？

泌尿系结石是危害人体健康的常见病、多发病，它包括肾结石、输尿管结石、膀胱结石和尿道结石等。泌尿系结石可引起肾绞痛、血尿、尿路感染、排尿困难、肾功能减退等多种危害，严重者甚至可导致肾功能衰竭甚至尿毒症。少数病人可因结石长期刺激导致泌尿系统粘膜癌变，出现泌尿系统肿瘤。
我州是泌尿系结石的高发地区之一，随着生活水平的提高，泌尿系结石的发病率越来越高，很多病人还出现了结石相关的肾脏损害。与高血压、糖尿病、慢支炎、冠心病等很多慢性疾病不同，泌尿系结石是目前最容易治疗的疾病之一。之所以很多泌尿系结石病人引起了肾脏损害，主要是大家对疾病缺乏认识，在预防和治疗上还存在很多误区导致。常见的误区有以下四个方面：

误区一：泌尿系结石是吃饭时不小心吃进去的石头

很多人不了解泌尿系结石是如何形成的，有的病人甚至问医生他(她)的结石是不是淘米时没有淘干净，吃饭时不小心吃进了饭里的小石子形成。人们提出这类问题，说明大家对泌尿系结石形成原因缺乏认识。其实，泌尿系结石跟饭里的小石子毫无关系，它的形成主要是由血液中的

某些物质浓度过高，经过肾脏滤过生成尿液时，由于浓缩导致浓度过高析出结晶形成。

误区二：吃药是最好的预防结石的方法

容易复发是泌尿系结石患者最头痛的事情。泌尿系结石病人治愈后如不进行有效的预防，5年后有高达80%的病人出现复发。由于很多疾病需要靠长期用药防止复发，所以不少泌尿系结石病人认为，需要长期吃一些药物来防止结石的复发。其实，泌尿系结石的预防主要是注意调整饮食习惯和生活方式。比如，多饮水、多运动，饮食上少吃动物内脏等就可以大幅度降低结石的发生复发率。

误区三：不痛的结石不需要治

很多结石病人就诊主要原因是结石引起了疼痛，这些病人往往病情不重，由于治疗及时也不会导致肾脏损害。而一些引起肾脏严重损害的结石往往没有明显的疼痛表现。所以，不要以疼痛来判断结石病的严重程度。不痛的结石是肾脏潜伏的杀手，更需要及时发现和治疗。因此，结石不痛不需治疗的观点是

非常错误的。

误区四：治疗结石首选药物治疗

由于很多疾病，特别是内科疾病首先选择药物治疗，很多人误以为泌尿系结石不管大小、病情如何也应该首先采用药物治疗。其实，这一观点也是错误的。泌尿系结石的治疗要根据结石大小、部位、是否有粘连等选择不同的治疗方式。直径0.5厘米以下、表面光滑的结石可先用药物治疗，大多数直径0.6厘米至1.5厘米的结石首先选用体外冲击波碎石治疗。输尿管结石直径1.5厘米以上、肾结石2厘米以上的结石多采用手术治

疗。泌尿系结石的手术方式上，目前主要采用内窥镜微创手术，传统的开刀手术已逐渐淘汰。
泌尿系结石是常见病、多发病，尽管其诊断简单、治疗简便，但是还是有不少病人为其所害，究其原因主要是对其认识不足，重视不够，在防治上还有着不少误区。提高认识，避免误区，是泌尿系结石防治的重要工作之一。

作者简介：崔建强，男，52岁，副主任医师，雅安仁康医院院长，第三军医大学肾病学硕士研究生，从事临床工作30年。擅长急慢性肾病及泌尿系结石的诊断和治疗。

雅安仁康医院
YAAN RENKANG HOSPITAL
你的健康 我的追求
普通内科 内科 泌尿内科 血液透析 结石
地址：雨城区沙溪路41号
咨询电话：(0835) 2229999 13981615811

看傻眼了，竟然又是众筹！
仅隔一期，四川绵阳彩民17人合买再中双色球一等奖1403万元

真是无巧不成书，11月20号，宜宾众筹彩民刚刚素面朝天的面对公众领走1109万元，11月23号晚上开奖的双色球第2017138期，四川彩民又制造了惊人消息！当期，来自四川绵阳和四川泸州的彩民，又分别通过复式投注获得当期高达1403万元的一等奖奖金，成为自

双色球9亿派奖以来，四川彩民所中得的一等奖最高奖金。

中中了 复式投注要火

其中，一注为绵阳彩民所中得的“10+1”复式，投注金额420元，出奖站点为绵阳江油建设南路的福彩第51070132号投注站；另一注为泸州彩民中得的“6+5”复式，投注金额为10元，出奖站点为泸州市江阳区宝来桥179号的福彩第51050374号投注站。不到一周，四川彩民就已经利用复式投注连续中得了3注一等奖，而且每注都是上千万的巨奖。

“众筹”成风 千万巨奖不是梦

更令人“傻眼”的是，绵阳这次所中的一等奖也是通过众筹所得，为一个17人的众筹团队，发起人也是该投注站的销售员，因为他的推荐，17人共同筹集了23份“股数”。据了解，这个众筹团队的“股数”每份26元，此次认购最高的为5份，中奖总奖金高达307万元；其他的都为1份，都将得到61.4万元的奖金。和宜宾彩民众筹领奖的方式一样，绵阳众筹中奖彩民也把领奖的重任交给了他们最信任得过的投注站业主，办理完所有兑奖手续后，再分别根据“股数”划拨各自的奖金。

包大巴车 13人浩浩荡荡成都领奖

开奖次日，此次中得巨奖的绵阳彩民众筹团队代表就在绵阳福彩分中心的带领下，坐着分中心为他们租赁的大巴车热热闹闹上成都



四川省12月1日起试点开征水资源税

按照党中央、国务院统一部署，经省政府同意，我省作为全国第二批水资源税改革试点省份，自2017年12月1日起实施水资源税改革试点。2018年1月首月征期，请水资源税纳税人按照相关法律法规申报缴纳水资源税。
本次改革的基本原则主要包括以下三个方面：
一是有序衔接。以现行水资源费制度为基础进行费改税，维持水资源费缴纳义务人、征收对象、计征依据等基本要素不变，并根据我省实际情况和税收征管要求，对相关政策进行合理调整，实现收费制度向征税制度的平稳转换。
二是税费平移。以现行水资源费负担水平为基础，基本实现税费平移，不增加正常生产生活用水负担。
三是注重调控。抑制不合理用水需求，调整优化用水结构，有效发挥水资源税调节作用，增强执法刚性，形成有效约束机制。
实施水资源税改革试点，是贯彻落实党的十九大精神的体现，是深化税收制度改革、健全地方税体系的必然要求，是保障水资源安全的战略需要，是落实最严格水资源管理制度的有效途径，具有重要意义。

践行十九大精神 确保人民健康

甘孜州疾病预防控制中心重大传染病防控知识宣传系列(三)

肺结核的主要症状
咳嗽、咳痰两周以上，痰中带血，有的人会低烧、盗汗、胸痛、食欲差、疲乏和消瘦。
结核菌是如何传播的
结核菌主要是通过咳嗽、打喷嚏、大声说话等方式经鼻腔和口腔喷出体外，人群吸入肺部，因为身体抵抗力下降后发病。
防控疾病 共赴小康
州疾控中心主办
http://www.gzzcdc.org/
健康热线：12320

康定市数字化预防接种门诊 正式投入使用

2017年11月10日，康定市疾病预防控制中心数字化预防接种门诊正式投入使用，这是康定市第一家4A数字化预防接种门诊。门诊面积约300平方米，主要是以儿童档案信息卡为载体，建立排队取号、预检、登记、接种、留观为一体的数字化服务系统。
门诊设置了候诊区、登记区、接种区、留观区、异常反应处置室、哺乳室等，功能齐全，结构合理；配备了自动取号机、留观机、查询机、LED大屏显示器等先进设备；引进了儿童预防接种信息化客户端、呼叫系统等先进软件系统。依托先进的软硬件设施设备，门诊便可实现排队取号、登记、接种、留观数字化一条龙服务，将预防接种的各个环节，通过语音呼叫、屏幕显示等电子信息数字化的形式，引导儿童家长按照服务流程完成预防接种，彻底解决了以往传统接种门诊人多、排队拥挤、等待时间长、留观时间不准确等问题，真正实现了为辖区儿童提供方便、有序、快捷、高效、安全的预防接种服务。同时，为增添童趣门诊墙壁还绘有深受儿童喜爱的动画图片。
门诊设置了候诊区、登记区、接种区、留观区、异常反应处置室、哺乳室等，功能齐全，结构合理；配备了自动取号机、留观机、查询机、LED大屏显示器等先进设备；引进了儿童预防接种信息化客户端、呼叫系统等先进软件系统。依托先进的软硬件设施设备，门诊便可实现排队取号、登记、接种、留观数字化一条龙服



遗失启事
丹巴县国土资源局发土地使用证，丹巴县(2017)字第12号遗失作废。
所有权人：姜丹平
理塘县工商行政管理局发营业执照副本，注册号：513334600020083 遗失作废。
压玛小卖部
丹巴县工商行政管理局发营业执照正本，注册号：513323600014182 遗失作废。
恒源通讯
法人章，姓名“徐毅”编号为：5133210003733 遗失作废。
甘孜州康盛地热有限公司
理塘县工商行政管理局发营业执照副本，注册号：513334600014136 遗失作废。
心驰商务酒店
九龙县妇幼保健院发出生证明，编号为：P511021991 遗失作废。 李安迪

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生
体彩在身边 公益看得见
快乐投注 理性购彩
未成年人不得购买彩票及兑奖
中国体彩网http://www.lottery.gov.cn/